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Erfolg als Dienstleistung - MetaQuotes Software Corp bei der GITEX Technology
Week 2012

Zypern (ots/PRNewswire) -

Die MetaQuotes Software Corp. [http://www.metaquotes.net ] gab heute ihre Teilnahme an der GITEX
Technology Week 2012 [http://www.gitex.com ] bekannt, einer der grössten und wichtigsten ICT-
Veranstaltungen weltweit. Vom 14. bis 18. Oktober 2012 wird MetaQuotes im Dubai International Convention
and Exhibition Centre an Stand CLD-2A in der Cloud Confex (Halle 6) sein Enterprise Management System
TeamWox [http://www.teamwox.com/en ] präsentieren.

Die MetaQuotes Software Corp. ist schon jetzt eine Grösse unter den Finanzdienstleistern und in der MENA-
Region überaus aktiv. Sie ist bereits auf zahlreichen Ausstellungen vertreten (darunter die MEFTEC
[http://www.metaquotes.net/en/company/news/3696 ]) und betrachtet ihre Teilnahmen an der GITEX 2012 als
logischen nächsten Schritt in ihrer Unternehmensstrategie, um somit ihr Enterprise Management System auf SaaS-
Basis [http://www.teamwox.com/en/groupware/articles/61/teamwox-saas ] einem regionalen Kundenstamm
zugänglich zu machen.

Jüngste Forschungen von Gartner haben ergeben, dass der weltweite Markt für Produkte auf SaaS-Basis im Jahr
2012 um rund 17,9 % - auf mehr als 14,5 Mrd. US-Dollar - ansteigen wird. Daher wird die MetaQuotes Software
Corp ihre Präsenz in der MENA-Region über ihr Channel Partner Program erheblich ausweiten, um die Nachfrage
nach ihren SaaS-basierten Produkten vollständig befriedigen zu können. Bislang wird die MENA-Region vom
strategisch platzierten Hauptsitz in Zypern aus versorgt. Es besteht allerdings die Aussicht, dass in Zukunft auch
eine Niederlassung in den VAE eröffnet werden soll, um dem umfangreichen Kundenstamm in dieser Region
gerecht zu werden.

"Die GITEX bietet uns eine einzigartige Gelegenheit, vor Ort zu sein und unsere Partner und Kunden aus der
MENA-Region persönlich kennenzulernen," so MetaQuotes Project Manager für SaaS-Produkte, Barry Fraser,
"dadurch haben wir die Chance, ein unmittelbares Feedback zu unserem Produkt zu erhalten."

"Wir wissen, was für eine wichtige Rolle SaaS für die Zukunft von ICT in der MENA-Region spielt und sehen
erhebliche Möglichkeiten zum Ausbau unseres dortigen Kundenstammes. Deswegen sind wir mit klaren
Vorstellungen zur GITEX 2012 gekommen", sagte der COO der MetaQuotes Software Corp., Gaies Chreis. "Die
MENA-Region weist eine starke Nachfrage nach unserem Produkt auf, und wir haben vor, dieser Nachfrage
komplett gerecht zu werden."

Über MetaQuotes Software Corp.

MetaQuotes Software Corp. ist ein professioneller Entwickler von Software-Anwendungen für Finanzmärkte. Mit
über einem Jahrzehnt Erfahrung ist das Unternehmen schon heute ein Marktführer und bietet eine der besten
Devisenhandels-Softwarelösungen auf dem Markt. MetaQuotes Enterprise Management System TeamWox bietet
sämtliche Hilfsmittel für einen erfolgreichen Betrieb von Unternehmen jeglicher Grössenordnung.

http://www.metaquotes.net

Über die GITEX

Seit über 30 Jahren ermittelt die GITEX regelmässig die neusten IT-Trends weltweit und integriert sie in die
Veranstaltung - entweder als neue Bereiche oder als Konferenzprogramme. Die Unterteilung der GITEX in einzelne
Branchen hat es sowohl neuen Unternehmen ermöglicht, an den ermittelten Trends teilzuhaben, als auch
Besuchern die Gelegenheit eröffnet, sich zu beteiligen, zu informieren und die Fortschritte der jeweiligen Branche
für sich umzusetzen.

http://www.gitex.com
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